

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые читатели!

Начиная с этого номера журнала «Регион: экономика и социология» мы вводим в него новую рубрику «Трансграничные взаимодействия в Северной и Северо-Восточной Азии». Актуальность этой проблематики описана в открывающей рубрику статье В.Н. Пармона, В.А. Крюкова и В.Е. Селиверстова «Трансграничные взаимодействия на Востоке России: научное сопровождение и задачи Сибирского отделения РАН». В значительной мере задачей данной рубрики будет распространение научных результатов деятельности Международного научного центра по проблемам трансграничных взаимодействий, созданного в СО РАН.

Это не первый опыт введения в нашем журнале специальной рубрики, посвященной научно-информационному сопровождению крупных исследовательских проектов. Так, на рубеже веков несколько лет в журнале существовала рубрика «Региональная политика, направленная на сокращение социально-экономической и правовой асимметрии в Российской Федерации», в которой мы публиковали наиболее важные результаты проекта ТАСИС (программа ЕС по технической помощи Содружеству независимых государств) с одноименным названием. Эти статьи неизменно получали высокие оценки у наших читателей.

Открывая новую рубрику, мы уверены, что читатели смогут ознакомиться с очень интересными и крайне актуальными для пространственного развития Российской Федерации результатами междисциплинарных и межстрановых исследований российских и зарубежных ученых по проблемам трансграничных взаимодействий на Азиатском континенте с акцентом на их влияние на развитие Сибири и Дальнего Востока.